



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501



今日总值班
张名青
封面叠主编
王磊
头版责编
刘伟
版式总监
沈明

零售价每份1元

编者按 里约奥运征程，在赛前不被看好、水平不占优势的情况下，中国女排一次次上演绝地反击，逆袭夺冠。一时女排夺冠消息刷爆朋友圈。网友也毫不吝啬地用各种方式表达对中国女排夺冠的赞美和祝福。不是一定会赢，而是拼尽全力去赢。为什么我们满眼泪水，是因为她们赢得精彩。向中国女排致敬，为女排精神点赞。

奥运再夺冠，女排精神不朽！

“提到中国女排，就有落泪的感觉。”这几天，年轻网友这样说。

伟大的精神总有催人泪下的力量。正是靠着百折不挠、英勇顽强、团结奋斗的拼搏精神，中国女排在极其艰难的情形下创造了一个个奇迹，赢得了一场场荡气回肠、慷慨壮烈的史诗般胜利，最终在里约赛场赢得金牌，再次在奥运赛场奏起中华人民共和国国歌，高高升起五星红旗。

这种感动整整绵延了35年。从1981年中国女排首次夺得世界杯女子排球赛冠军起，拼搏精神一直深植于中国女排，成为这支光荣集体的强大基因。尽管其间几经挫折、磨难、沉浮，但中国女排的拼搏精神一直洋溢于国际赛场。在最艰难的情况下，我们看到的是一次次奋起，而没有丝毫放弃。这种愈挫愈勇的坚强，铸就了几代中国女排的精神气质，在漫漫岁月中丰富了中国女排精神的内涵，成为一代代中国观众热爱女排、支持女排、守望女排、将女排视作“英雄之师”的重要原因。

一支英雄之师需要一代代人去奉献和传承。在中国女排漫长的奋斗历程中，有一位代表性人物需要我们铭记，她就是郎平。在中国

女排最需要、在祖国最需要的时候，她一次又一次放弃个人利益，不计荣辱得失，毅然走向一线，担当起国人的期望与重任。

几个普通镜头，留下了这种精神的感人瞬间：上世纪90年代中期，郎平从大洋彼岸归来执教陷于低谷的中国女排，首都机场欢迎的人群中，有她当年五连冠的老战友，她遥遥地向着战友们挥手示意，无声宣示着振兴这支英雄之师的意志。

奥运赛场，向来是最高强度的竞技比拼，但是也是精神意志的较量。竞技者自身的潜力与能量，往往在拼搏中激发、昂扬、高涨、磅礴，形成气吞山河的力量。靠着“一分一分地咬”“一分一分地拼”的精神和韧劲，中国女排硬是咬下了这一场场硬仗，赢得了最后的胜利，写下了新的传奇。这是拼搏精神的胜利与壮歌！

中国女排在里约再度夺冠具有重要启示意义——在日益崇尚训练条件、奖金待遇的当下体坛，拼搏精神弥足珍贵、永不过时、必须弘扬！

女排精神不朽！ 据新华社

投稿邮箱:cqxf62@126.com

围观

黑龙江网友：女排把观众打哭，乒乓球把对手打哭，篮球被对手打哭，男足在家哭。

贵州网友：女排使出了洪荒之力，爆发了小宇宙，逆袭夺冠。

GIANTS7：我觉得女排取胜真的靠的是50%能力50%精神意志，精神意志弥补了能力的不足，释放出强大的能量。

haha_58473：永不言败，不忘初心。

左眼春风：女排才应该被称为铿锵玫瑰。

弦断琴殇412：感谢郎平！感谢女排！感谢贝利！

neomet：排球不是我们的国球，可女排是我们的国魂！

俺WJP：女排精神就是傻根许三多的精神：不抛弃！不放弃！

小时候游过的那条河：有一种骄傲叫中国骄傲，有一种精神叫女排精神。

郁涵韩：荣耀的背后，她们在赛场上也摔了无数次跤，这都是她们血拼出来的结果，称得上是新时代最可爱的人！

广东网友：喝醉酒，我谁都不

扶，就扶(服)女排！

张馨芷00:12号惠若琪，才是真女神，瞬间化身女汉子。

夜风冷冷：如果奇迹有颜色，那么一定是中国红。

天津网友：不是金牌让我泪流满面，而是这种精神让我激动不已！

福建网友：先是国输塞(塞尔维亚)队，塞队输美国，然后决赛美国输塞队，塞队输给中国，真是太神奇了。

大王叫我来巡山：输了一场比赛是铜牌，输了两场的塞尔维亚是银牌，输了三场的中国女排是冠军。女排夺冠告诉我们：输不可怕，要赢该赢的！

扬州读者陈庆贵：胜败乃兵家之常。我们当然要为女排来之不易的辉煌战绩鼓手称庆，但我们更需对中国体育一些项目水平下滑反思。当务之急是，应从体育理念、动力机制、路向方略诸方面，深入研究“女排精神”的产生机理以及催化金牌的动力技术，进而通过移植嫁接，将中国“女排精神”变成中国“体育精神”才是正道。

综合新浪网等

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品



96060

24小时热线

工作时间：每周日至
周五 9:00~18:00



成都、九寨沟、黄龙、都江堰、黄龙溪、乐山、峨眉 四川全景夕阳红双卧10日游 送精品浙西赏秋2日游

行程特色 江苏独立成团，中老年专属定制产品！

全程专车专导，服务更周到，细节更贴心，行程更舒适，安排更合理！不起早贪黑，让您放松脚步轻松游览！

金秋九月，一次性畅游大西北

活动特色 ◆专列往返，沿途游览，大件行李不用拿上拿下，安全、便捷、舒适；

◆大型专列团队，接待质量高；

◆专列配备医护人员，各地提供应急医疗服务，铁路乘警保驾护航；

◆旅行社全陪服务。

新疆乌鲁木齐、天山天池、国际大巴扎、吐鲁番、火焰山、坎儿井、交

赠送小礼品：旅游三宝（颈枕、耳塞、眼罩）、精美旅游纪念品（青稞酒）！

发班日期：9月4日

发班价格：70岁以上1880元/人

60—69岁2280元/人

60岁以下2580元/人

出发日期：9月26日

全程软卧：4690元/人起

10月8日出发 2990元/人起

线路提供：南京金鹰国旅L-JS01500

◆特别赠送特色餐饮饺子宴和西府农家小吃，让您感受舌尖上的陕西！

◆火车票保证中下铺，省去爬上爬下的烦恼！赠送旅游三宝，贴心服务陪伴您！

发班日期：9月9日、9月22日

价格：65周岁以上1680元 成人2078元

山西经典线路夕阳红双卧八日游

赠送价值298元/人浙西2日游！

古城、乔家大院、壶口瀑布、关帝庙、普救寺、黄河大铁牛、五老峰……

发班日期：9月6日、9月20日

价格：70岁以上1760元/人

60—69岁1890元/人

60岁以下2460元/人

线路提供：南京金鹰国旅L-JS01500

无自费无加价深度游泰国 送胶东半岛五日游

行程特色

这条为中老年人量身定制的产品

再出发，绝无自费项目，老年人无加价，送胶东半岛五日游，还赠送从南京市区至禄口国际机场的送机班车服务。

只要你对泰国游稍加了解，就会知道目前市场上很多泰国游线路并不适合中老年游客。推荐的自费景点很多，60岁以上老年人要额外加价，快艇、潜水项目中老年人根本玩不了，但报价已含……因为考虑到这些，我们特意为中老年游客量身定制了这条行程。我们承诺，无自费，老年人不用额外加价，

而且行程删除了不适合中老年人的刺激项目。

而大皇宫、玉佛寺、东方公主号游船、热带水果园、金佛寺……这些泰国经典景点更是每一个都不会错过。专为中老年人设计的线路，如果想报名，无需再等。

路线一：泰国五晚六天深度休闲游

发班日期：9月11日、9月18日

发班价格：2480元/人

路线二：泰国、新加坡、马来西亚豪华十日游

发班日期：9月12日、9月19日、10月15日、10月22日

发班价格：3680元/人

线路提供：南京旅游集散中心L-JS-CJ00126

全景三清山 龙虎山 秀美婺源三日游

行程特色

◆行程内景点大门票

全含；入住当地准四星

级酒店◆往返空调旅游大巴；行程中包

含2早5正餐◆全程专业导游陪同，各个

景点安排景点讲解或地接导游，让客人

游览更清晰。

发班日期：9月27日

10月11日、11月16日

发班价格：60周岁以上398元/人

60周岁以下478元/人

70周岁以上348元/人

亮点一：赠送游览海洋世界 与海

洋动物亲密接触

亮点二：赠送游览AAAA景区江

北独一无二的万亩杜鹃花会

亮点三：赠送游览AAAA景区隋唐

时期的佛教造像石窟石门寺景区

亮点四：赠送乘游轮出海观光

闪光点：舒适品质住宿：青岛住

两晚挂牌三星或连锁商务酒店含

空调洗漱用品送早餐)

发班日期：每周五

发班价格：198元/人

地址：南京市洪武北路55号置地广场18楼现代快报

(1群已满) (2群已满) 3群: 107697714

广告